
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA 
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. XXX/2022 

 
 

 
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA  

EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 005/2023 
 

 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três às 09h00min, na sede do 

Serviço Nacional de Aprendizagem Rural - Administração Regional do Estado do Paraná – 

SENAR/PR, no auditório – 2º andar, a Pregoeira, acompanhada da Comissão de Licitação, e 

Equipe de apoio, deu início aos trabalhos de abertura do PREGÃO PRESENCIAL EDITAL nº 

004/2022 convocado para AQUISIÇÃO DE CANECAS PERSONALIZADAS. Iniciada a sessão, 

foram solicitados os documentos para credenciamento, recolhidos os envelopes nº 01 

(Proposta de Preços) e nº 02 (Documentos de Habilitação). Ao fim do credenciamento, a 

seguinte empresa participando do certame: 

EMPRESA CNPJ REPRESENTANTE 

CELSO ORTEGA DIAS PAINÉIS - ME 09.519.739/0001-89 CELSO ORTEGA DIAS 

Em seguida, às 09h05min, a Pregoeira deu início à sessão pública de abertura e solicitou 

rubrica dos membros da Comissão de Licitação e Equipe de Apoio nos envelopes de 

habilitação e proposta comercial, ambos lacrados. A Pregoeira informa aos proponentes 

presentes a respeito dos atos procedimentais que nortearão a Sessão de Pregão que agora 

tem início. Os envelopes de Proposta Comercial foram abertos e seus conteúdos analisados de 

acordo com às especificações, quantitativos, valores máximos estabelecidos para os itens, 

subtotais e total. A Pregoeira registrou que a proposta comercial da empresa CELSO ORTEGA 

DIAS PAINÉIS - ME. foi apresentada com 03 (três) folhas. Os documentos foram vistados pela 

Pregoeira, Comissão de licitação e Equipe de Apoio. A Pregoeira informou que a fase de 

propostas está encerrada e sobre a mesma não cabe mais pedido de reconsideração. A 

Pregoeira deu andamento ao procedimento do pregão e registrou os valores cotados 

conforme quadros resumo abaixo: 

LOTE ÚNICO 

EMPRESA VALOR TOTAL SITUAÇÃO 

CELSO ORTEGA DIAS PAINÉIS - ME R$ 66.510,00 CLASSIFICADA 

A fase de lances foi disputada com a empresa classificada e a Pregoeira registrou os valores 

conforme registrado no quadro a seguir: 

LOTE ÚNICO 

EMPRESA VALOR INICIAL VALOR FINAL 

CELSO ORTEGA DIAS PAINÉIS - ME R$ 66.510,00 R$ 66.000,00 
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A licitante com menor preço foi a CELSO ORTEGA DIAS PAINÉIS - ME com o valor de R$ 

66.000,00 (sessenta e seis mil reais), declarada arrematante para o LOTE ÚNICO. Dando 

continuidade ao certame, foi aberto o envelope nº 02, Documentos de Habilitação, da 

empresa arrematante, CELSO ORTEGA DIAS PAINÉIS - ME, estes foram analisados pela 

Pregoeira, Comissão de Licitação e Equipe de apoio. A Pregoeira registrou que a 

documentação de habilitação da empresa CELSO ORTEGA DIAS PAINÉIS - ME foi apresentada 

com 14 (quatorze) folhas. A empresa CELSO ORTEGA DIAS PAINÉIS - ME foi HABILITADA. 

Diante disso, a Pregoeira declarou a empresa CELSO ORTEGA DIAS PAINÉIS - ME VENCEDORA 

PROVISÓRIA da licitação e informou ao representante da empresa que deverá ser apresentada 

Proposta de Preços definitiva/atualizada, no prazo de 02 (dois) dias úteis. A Pregoeira 

informou que a empresa CELSO ORTEGA DIAS PAINÉIS - ME deverá encaminhar a amostra em 

até 05 (cinco) dias úteis, conforme previsto no item 8.4 do Edital. Por fim, a Pregoeira 

anunciou que o resultado deste Pregão será divulgado no site do Sistema Faep 

(https://www.sistemafaep.org.br/licitacoes/). Nada mais havendo a tratar, a Pregoeira 

encerrou a sessão às 09h30min, determinando a lavratura da ATA que foi por todos assinada. 
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